



МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)
Департамент информационной
политики
Тверская ул., д. 11, Москва, 125993.

Тел. 495 629 9212
E-mail: d15@mon.gov.ru

30.11.2015 № 15-229

Руководителям органов
исполнительной власти субъектов
Российской Федерации,
 осуществляющих государственное
управление в сфере образования

**О содействии в реализации
интерактивного проекта, посвященного
популяризации математики**

В рамках реализации Концепции математического образования в Российской Федерации Минобрнауки России проводит ряд мероприятий, направленных на популяризацию математического образования.

В указанных целях для школьников и студентов с 30.11.2015 по 30.12.2015 пройдет Всероссийская акция «Я люблю математику». Интерактивный проект будет проходить на двух площадках социальных сетей: «Вконтакте» и «Instagram». Для участия в акции необходимо сделать фото, иллюстрирующее девиз акции «Я люблю математику», сопроводить его коротким текстом, указав ФИО и номер учебного заведения, и опубликовать работу в социальных сетях с указанием хэштега #ялюблюматематику. Авторы лучших работ получат памятные призы - футболки с символикой акции.

Учитывая значимость популяризации математики, просим активно поддержать данный проект и оказать информационную поддержку проводимой акции, разместив новость о старте акции на официальных сайтах и аккаунтах социальных сетей, а также направить информацию в общеобразовательные организации и образовательные организации высшего образования.

Вместе с тем для предоставления победителям призов, которые будут направлены Минобрнауки России в региональные органы управления образованием не позднее 07.12.2015, просим назначить контактное лицо, к которому победители акции будут обращаться за получением подарков (ФИО и телефон сотрудника необходимо направить на почту antonov-ea@mon.gov.ru).

Приложение: примерный текст анонса и иллюстрированный баннер

Заместитель Директора Департамента

О.А. Мамыкина

Гриложение

Примерный текст анонса:

С целью популяризации математики Минобрнауки России с 30.11.2015 по 30.12.2015 запускает Всероссийскую акцию «Я люблю математику». Акция рассчитана на школьников и студентов и будет проходить на двух площадках социальных сетей: «Вконтакте» и «Instagram».

Чтобы принять участие в интерактивном проекте, необходимо сделать фото, иллюстрирующее девиз акции «Я люблю математику», сопроводить его коротким текстом с указанием ФИО и номером учебного заведения, а потом опубликовать работу в социальных сетях с хэштегом #ялюблюматематику.

Авторы самых лучших фотографий получат сувенирные призы с символикой акции.

Иллюстрированный баннер:

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

МЫ ОБЪЯВЛЯЕМ АКЦИЮ
#ЯЛЮБЛЮМАТЕМАТИКУ
ПОСВЯЩАЕТСЯ МАТЕМАТИКЕ –
ЦАРИЦЕ ВСЕХ НАУК!

Чтобы принять участие в акции нужно:

- придумать и сделать фото, иллюстрирующее девиз акции (приветствуются необычные идеи и творческое исполнение)
- опубликовать фото с хэштегом #ЯЛЮБЛЮМАТЕМАТИКУ в «Вконтакте» или в Instagram (обязательно указать регион проживания)

Авторы лучших фотографий получат сувениры с символикой акции!

А КАК ТЫ ЛЮБИШЬ МАТЕМАТИКУ?

